

◆走天下

# 吃苦后方知幸福

晨报见习记者 张凯培



**出场驴友:**

春天来了, 29岁, 驴龄3年。

**旅游心得:**

幸福像是系在头上的香蕉, 始终在眼前。我们必须不停地行走、不停地追逐, 才可以得到它。因而一直喜欢旅行的感觉, 因为在那种行走追逐中可以放下所有牵挂, 不用想过去, 不用管未来, 只是静静享受那一刻带来的宁静心情。

**个性宣言:**

在行走中寻找快乐!



**看我酷不酷**

2008年夏天, “春天来了”为了庆祝浚县单车俱乐部成立, 特意全副武装, 骑自行车到浚县, 为俱乐部助威。



**水牛好吓人**

总以为水牛是很温顺的, 但是“春天来了”在婺源旅游时发现并不是那么一回事儿。虽说没穿什么扎眼的衣裳, 可是就那么一拉绳子, 水牛就抬头向她看并顺势向她走去, 吓得“春天来了”拍过照片之后, 赶紧松开绳子跑开。



**跋山涉水**

每次出游大家都要带足装备, 生怕因疏忽而在旅途中受罪。从“春天来了”和驴友们徒步大峡谷时的装备就能看出来: 各个都背着大背包, 有的还准备了手杖。在山水之间穿行, 别有一番趣味。



**整装待发**

2006年5月1日, 经过几日火车的颠簸, “春天来了”和其他驴友们终于到达西海镇。大家把从火车上带过来的自行车拼装好, 整装待发。



**扎营**

驴友们一起出游的时候, 都带着背包帐篷等装备, 到合适的地方就驻扎下来休息。“春天来了”和驴友们徒步大峡谷时, 齐心扎帐篷准备宿营。



**马儿不理人**

在2006年4月29日~5月9日青海行期间, 恰巧遇见藏民赛马。看着那热热闹闹的骑马比赛, “春天来了”心里也是痒痒的, 虽然不敢赛马, 但她赶忙拉过来一匹马要合影。可你看这马儿, 丝毫没有领情的意思, 看都不看她一下, 真够让“春天来了”伤心的了。

7日下午, 在报社楼下, 记者第一次见到钟爱旅游的“春天来了”。采访之前, 记者特意浏览了她的博客, 已经对她有着些许印象, 但当见到她本人却发现这印象和现实不大一样: “春天来了”外表雅致, 让人一点儿都想不到这样一个娇弱的女子居然是喜爱跋山涉水、背包走天下大大咧咧的人。

“其实就是喜欢旅游, 简简单单地喜欢。”“春天来了”对记者说。“闲下来的时候会和驴友们相约, 背上包袱带着帐篷, 或是徒步, 或是骑自行车出游, 虽然一路下来要吃不少苦, 但记得更多的是那一点点的快乐。”

当2002年“春天来了”还在深圳工作的时候, 她曾听说“驴友”这个团队并深深被其吸引, 可是由于时间、资金等因素的限制, 一直没能尝试。2003年, “春天来了”回到鹤壁, 依然惦记着加入驴友队伍的事情, 经多方打听后, 终于

在2005年年底, 加入了我市首家户外俱乐部——红枫树户外俱乐部, 开始了她驴行天下的生涯。

“虽说2005年年底我就加入了咱们鹤壁驴友队伍, 但是由于气候的限制, 真正参加活动是从2006年春天开始的。”“春天来了”说道, “我记得很清楚第一次参加活动是徒步游玩, 一群驴友从盘石头水库出发, 途径黄花营到林州东姚, 路途中又是跋山又是涉水的, 真是累坏了。当时我还是借用别人的背包和睡袋, 旅游经验也不足, 但确实觉得很开心, 因为总算是实现了自己当驴友的梦想。”

从林州东姚回来之后, “春天来了”又陆陆续续跟驴友去了一些地方: 2006年4月15日~16日, 参加《淇滨晚报》组织的“淇河绿色穿越”; 2006年4月29日~5月9日, 参加青海行; 2006年7月15日~16日, 参加洛河漂流……据“春天来了”介绍, 为了

记录出行的精彩瞬间, “春天来了”每次出游都会拍不少照片, 同时也通过写日志的形式将自己的旅游心得在博客上公开, 让更多人分享这份快乐。“这么多游玩活动, 我最难忘的是青海行, 记得那次游玩回来后我整整用了一个月的时间整理游记, 青海行给了我太多的震撼, 我要永远记住它。”

“春天来了”在她的博客中这样描绘: “高原的辽阔出乎我的意料, 还有这里的草原, 我一直以为蒙古才会有草原; 原来, 这里静静地躺着一片温柔的草原, 柔美、温顺像女人, 宽阔、豁达像男人。温柔得让你不想大声说话, 宽广得可能容纳天地。羊儿还有牦牛们平静地吃着

草, 享受着它们的母亲或者父亲给予的幸福。其他一切均与它们无关, 偶尔路过的车辆无法打扰到它们, 它们是那么安静, 让你连呼吸都想轻点再轻点, 瞬间的恍惚让我禁不住为时间和空间都停止了。”

“春天来了”用细腻的笔触带来真挚的描绘, 让美丽的景色简简单单却又难以忘怀。“旅游虽然美好, 但同时那也是一个自虐的过程。因为每一次出游都面临着翻山越岭、跋山涉水, 驴友们在出行前会尽可能想到安全, 但是在游玩过程中也难免遇到一些意外情况。每一次出游都会吃到不少苦, 但是正是吃到这样那样的苦头才会想到现实生活中的幸福, 才会更加珍惜现有的生活。”“春天来了”笑着说。

**搬车上山**

2007年夏天, “春天来了”和驴友们相约到太极图山顶上骑车。但是到了台阶部分, 自行车就不好使了, “春天来了”只能搬着车子往上走。



**千年樟树下**

2007年3月30日~4月1日, 在中国最美的乡村——江西婺源旅游时, 遇见一颗千年樟树, 一同出行的驴友们心血来潮, 在树下摆起pose合影留念。



**想要飞**

2007年5月, “春天来了”和驴友们到林州千瀑沟游玩时, 看到那里别样的山。灰白色山石上的点点青绿给大伙儿带来不一样的感受。站在山间, 伸开双臂, 体验一下飞的感觉。

**征集令**

在忙碌嘈杂的城市里, 在熙熙攘攘的人群中, 《走天下》将为旅游爱好者提供一个展示自我的平台。如果你钟爱户外运动, 如果你收藏着旅游中的精彩故事与瞬间, 如果你希望把自己旅游时的快乐与大家分享, 请拨打0392-2189922联系我们吧, 把你的旅游故事讲给读者听, 把你的足迹“秀”给读者看, 《走天下》栏目热忱期待各位驴友的加入!